

## Обучающиеся летнего оздоровительного лагеря «Друзья природы» стали участниками Всероссийского Урока Победы **#УРОКПОБЕДЫ**



21 июня 2022 года на смоленской областной станции юных натуралистов с обучающимися летнего оздоровительного лагеря «Друзья природы» проведены Уроки Победы в рамках Всероссийской акции «Сад Памяти». Для обучающихся начальной школы – Урок «Они пережили блокаду». С обучающимися 12-15 лет - Урок по теме: «Растет в Волгограде березка».

Цель Уроков – формирование на примере героического подвига русского народа в годы Великой Отечественной войны во время блокады Ленинграда и такой духовно-нравственной основы, как историческая память.



Педагоги представили ребятам видеоролики, презентации, провели беседы по темам Урока Победы. Ребята, в свою очередь, выразительно прочитали стихи о войне, подготовили рисунки, из которых была создана выставка творческих работ «Рисунки детей о войне и мире».

22 июня в 12 часов 15 минут обучающиеся летнего оздоровительного лагеря «Друзья природы» присоединились к общероссийской минуте молчания.

